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公司简介
　　东莞市奥杰特智能科技有限公司成立于2006年，注册资金2000万。是一家致力于智能照明控制系统、智能家居系统、酒店客房控制系统、工业自动化控制系统的开发商、制造商和服务商，生产基地位于东莞市虎门镇龙眼工业区10路37号，营销中心位于东莞市南城区天安数码城B座14楼。工厂占地面积2000M2，现有员工100余名。其中开发人员15名，高级工程师12名，生产测试人员29名, 工程人员和调试人员35名，产品售后维护人员9名。公司与德国西门子、韩国garam 、意大利3i公司等国际性公司长期保持着技术、人才方面的战略合作关系。
公司发展迅速，2008年奥杰特智能被评为知识产权优势企业，拥有自主知识产权28项，2015年被评定为国家高新技术企业。公司已通过ISO9001:2008质量管理体系认证，产品已通过3C、CE、RoHs 等国内外权威机构认证，并荣获“中国智能照明最具发展潜力企业”等称号。
奥杰特凭借成熟完善的智能控制技术、功能强大稳定的产品和及时周到的服务使我公司的产品得到广大用户的肯定。北京奥林匹克森林公园、北海富丽华大酒店、深圳观澜高尔夫、海南三亚亚龙湾松山酒店、成都中天酒店、阳西维也纳酒店、贵阳摩尔中心、中铁广州工程局、港行华庭、崇义国税局、惠州天虹商场、星洲湾别墅群、赣州地税局、赣州体育中心、赣州中航云府、石城国税局、中海东韵公共区域照明、宁都国税局、赣州海关新监管大楼等多家企业已采用我公司产品。产品还被广泛应用在公共建筑、酒店、会所、学校、办公大楼、会展中心、购物商场、体育场、别墅、家庭等场所。
公司自成立以来，一直秉承“以人为本，科技领军，服务至上，持续创新”的经营理念为广大客户提供贴心舒适、安全便捷及节能环保的智能产品。并可以提供OEM、ODM服务。以满足社会现实需求、引导未来应用为中心，进行产品系列化研发，以先进的智能控制技术和产品，服务于社会！欢迎广大客户前来咨询了解，洽谈合作。我们将竭诚为您服务！

 奥杰特酒店客房控制系统充分利用成熟的计算机管理技术、网络技术及控制技术，对客房的各种设备（空调、灯光、音响、服务请求等）进行智能化管理与控制，并通过由客房部、工程部、管家部、前台等计算机组成的局域网与各客房控制器（RCU）相连接，实现对客房状态、服务请求、身份识别、空调状态、房门状态、保险箱状态等及各种电器实时监测、控制及信息共享，形成智能化酒店管理的重要组成部分，体现现代化智能酒店无微不至的人性化服务理念，提升酒店档次，降低运营成本。
        根据酒店客房规模及星级标准以及客房智能化控制的对象不同，可以使用模块化控制器结构、一体化集中控制器单元或者混合使用，满足不同需求。
   

     系统联网结构图：
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  奥杰特酒店客房智能化控制系统功能：
        1、无人模式
          ●  正常客房在无人入住时处于待租无人模式，RCU此时处于无人省电运行状态；
　　 ●  RCU此时处于无人省电运行状态；
　　 ●  客房内空调运行于无人模式，受网络远程控制。
　　 ●  客房卫生间内排风扇定时排风，保持室内空气清新。
        2、入住模式
　　 ●  可在酒店前台通过软件查看客房设备运行状况，将正常客房出租给客人；
　　 ●  客人在前台办理入住手续，发电子门锁卡，客房进入已租入住模式；
　　 ●  空调将由无人模式自动切换到开房模式，在开房模式下，空调设定温度为舒适温度，使客房在客人进入时已达到舒适。
        3、欢迎模式
　 　●  客人利用宾客卡开启门锁；
　　 ●  自动开启廊灯并延时30秒关闭；
　　 ●  将开门卡插入节电开关，节电开关进行智能身份识别，只有合法卡方能取电，灯光进入欢迎模式。 

4、普通模式
　 　●  客人可通过弱电开关面板对灯光、电视、窗帘等进行控制；
　 　●  空调进入本地操作模式，客人可操作温控器按自己的需求来控制客房温度；在软件端可实时查询客房内空调运行情况，如实际温度、设定温度、风速等；
　 　●  客房内“请即清理”、“请勿打扰”、“请稍候”、“SOS”、“退房”等服务信息，实时传送到门外显示器、楼层管理软件界面。 
        

 集中控制器RCU结构：
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        5、睡眠模式
　　 ●  客人休息时，可按下床头“总控”键，系统进入睡眠模式；
　　 ●  灯光全部关闭，且自动进入“请勿打扰”状态 ；
　 　●  在睡眠状态下，只要按任意键，“夜灯”自动开启，并唤醒系统恢复进入普通模式。
        6、已租无人模式
         ●  当客人外出（未退房）时，系统进入“已租无人”模式；
　 　●  空调按“已租无人”模式运行
　 　●  即便仍然有卡插入节电开关，RCU通过安装在卧室和浴室的红外微波探测器检测，智能判断客房内人的真实存在状况，如果长时间无人，可关闭相应设备，以节省能源；
　 　●  当客人再次回客房时，空调将自动恢复客人以前设定的状态，以尊重客人的个性化需要。
7、退房模式
　 　●  当客人按下“退房”键时，信息传送到系统软件，通知服务人员到该客房进行查房，服务人员可以提前进行结账工作，以避免让客人在前台等待过长时间。
  8、特殊模式 
　 　●  当客房显示无人，而房门又长时间处于打开状态，或检测保险箱开非正常状态时，系统软件会发出声光报警，提醒服务人员进行处理，保障客人的人身和财产安全； 
          ●  当客人身体不适或有特殊情况时，可按动客房或浴室内设置的“SOS” 紧急呼叫按键，系统将信息快速传送至楼层管理终端软件，以便服务人员作出应急处理。
 9、其他功能
         ●  温度异常报警：当客房温度超出某一设定值时，通过网络可即时显示此状态并作出报警，把预防火警的工作做得更全面。
         ●  烟感器状态：烟感器状态：当烟感器接入客房管理系统后，事件发生时便可马上从监视器看到此处报警，还可以看到该房间的温度（由空头温度探测提供数据），以便作出即时的处理，维护客人及酒店的安全。
         ●  门磁及双鉴探头：当客人离房时，系统收到门磁动作信号，双鉴探头开始检查房间内是否还有客人从而判断是否进入节能模式。
         ●  保险柜状态：有少数客人在退房后才记起尚有物品留在酒店保险柜内，这样会给客人带来不便。提供智能客房控制系统，客人在退房时前台可提前获知房间的保险柜是否锁上，如在锁上状态时便可以提醒客人还有物品留存与保险柜内。
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